Hausanschrift: Niederlassungen:
Handelsstrafe 5 Telefon (02196) 946-0 86453 Dasing 71154 Nufringen

42929 Wermelskirchen  Telefax (021 96) 946-100 34260 Kaufungen 04356 Leipzig
E-Mail: info@suer.de Verkaufshiiros:
28259 Bremen 14778 Jeserig

Internet: http://www.suer.de TTPTFTTETYTE YT

10 Breite Uber Rungenportal =

-

¥
Snne Bodentabmen

DurcMs
e.IJC . .AE’

B
| | =
# o
\ )
i ©
S
: l ! o)
) I J o
m ™ ‘ ::
g—; —— =
| 4—
A\ =SS
_ S o
2 (ab) +—
5 s —— X —
. L C o
- s __“'\ b S W
T T z t
12 Breite Bedengruppe zw. Rungen = Ausgabe 08/%005@ LIJ o E




YT

Nutzfahrzeugtechnik

.‘.‘3-

Abbildung: Ausflihrung links

Abbildung: Ausflihrung links

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Mechanik

Die  Angabe links
bzw.  rechts fiir die
Schwenkgetriebe
bezieht sich bej diesem
Aufbau nicht auf die
Fahrtrichtung des
Fe"hrzeuges, da diese
dlagqnal identisch
montiert werden.

Die richtige Zuordnung
der Schwenkgetriebe

erfolgt  bej seitlicher
Betrachtung des
Aufoaus.

617.675100 Schwenkgetriebe links

617.675101 Schwenkgetriebe rechts

617.675185 Schwenkhebel links

617.675186 Schwenkhebel rechts

617.675105 Vollgummirad

617.675104 Zugfeder Schwenkgetriebe

617.675112 Sicherungsring 12x 1 @

617.675111 Sicherungsring 20x 1,2 @

617.675102 Kunststoffrolle

Bestellungen von Ersatzteilen zum Getrénkeaufbau System Uberdach, senden Sie bitte an unsere Abteilung Alu-Technik,

Fax-Nr. 02196 - 946 - 100

Hiermit bestellen wir die oben gekennzeichneten Artikel zu lhren Geschaftsbedingungen.

Datum:

Name:

(Name des Bestellers bitte in Druckbuchstaben)

Unterschrift:

2 .

Technische Anderungen vorbehalten.
Bei Irrtimern und Druckfehlern keine Haftung.

Firmenstempel:

Bitte versenden Sie die Ware
per:

(3 Nachtversandt
(3 DPD / UPS

(3 Post

(3 mit Lkw-Tour
(3 Abholung



Laufrolle links

Laufrolle rechts

Spurkranzrad @

Gewindeplatte

Federlager

Seillager

@) Die Angabe links bzw.
L"} rechts fir die Laufrollen
@ bezieht sich bej diesem
Aufbau nicht auf die
Fahrtrichtung des
Fahrzeuges, da diese
dlagqnal identisch
montiert werden.

Die richtige Zuordnung
der Laufrollen erfolgt bej
seitlicher Betrachtung
des Aufbaus.

Zugfeder @45 x 55 - 361 lang @

Zusseil 940 mmlang @

Bolzen mit Kopf &

Scheibe @

Splint ®

617.675128 Stiick
617.675129 Stiick
617.675130 ___ Stick
340.111751 Stiick
617.675132 Stiick
617.675133 Stiick
617.675134 _____ Stlck
617.675135 _____ Stlck
617.675183 Stiick
965.987032 Stiick
977.987501 Stiick

YT

Nutzfahrzeugtechnik

Abbildung: Ausfiihrung links

Bestellungen von Ersatzteilen zum Getrénkeaufbau System Uberdach, senden Sie bitte an unsere Abteilung Alu-Technik,
Fax-Nr. 02196 - 946 - 100

Hiermit bestellen wir die oben gekennzeichneten Artikel zu lhren Geschéftsbedingungen.

Datum:

Firmenstempel:

Name:

(Name des Bestellers bitte in Druckbuchstaben)

Unterschrift:

Bitte versenden Sie die Ware
per:

(3 Nachtversandt
(3 DPD / UPS

(3 Post

(3 mit Lkw-Tour
(3 Abholung

= 3

Technische Anderungen vorbehalten.
Bei Irrtimern und Druckfehlern keine Haftung.




A

Nutzfahrzeugtechnik

Bitte beachten Sie!
Abgabe der Bord-
wandseile nur als
\/erpackungseinheit
(VPE).

VPE

VPE

VPE

VPE

VPE

VPE

VPE

VPE

VPE

617.675114

617.675115

617.675116

617.675116

617.675117

617.675118

617.675119

617.675120

617.675121

Bestellungen von Ersatzteilen zum Getrénkeaufbau System Uberdach, senden Sie bitte an

Fax-Nr. 02196 - 946 - 100

Bordwandseil, Lénge 2650 mm
fur UD 0.31, 0.30, 0.21

Bordwandseil, Lange 2770 mm
fur UD 0.20, 0.11, 0.10

Bordwandseil, Lénge 2870 mm
fur UD 1.0, 1.1, 1.2
fur UD 2.0, 2.2, 2.3

Bordwandseil, Lange 2870 mm
furUD1.0,1.1,1.2
fur UD 2.0, 2.2, 2.3

Bordwandseil, Lange 2970 mm
fur UD 2.1

furUD 3.0,3.1,3.2,3.3

fur UD 4.1

Bordwandseil, Lange 3070 mm
firUD4.0,4.2,43
fur UD 5.0, 5.1

Bordwandseil, Lénge 3170 mm
fur UD 5.2, 5.3

fur UD 6.0, 6.1, 6.2

fur UD 7.0

Bordwandseil, Lénge 3270 mm
fur UD 7.1
fur UD 8.0, 8.1

Bordwandseil, Lénge 3370 mm
fur UD 9.0
fur UD 10.0

unsere Abteilung Alu-Technik,

Hiermit bestellen wir die oben gekennzeichneten Artikel zu lhren Geschéftsbedingungen.

Datum:

Name:

(Name des Bestellers bitte in Druckbuchstaben)

Unterschrift:

4 .

Technische Anderungen vorbehalten.
Bei Irrtimern und Druckfehlern keine Haftung.

Firmenstempel:

Bitte versenden Sie die Ware
per:

(3 Nachtversandt
(3 DPD / UPS

(3 Post

(3 mit Lkw-Tour
(3 Abholung



Bolzen fiir Oberwand ©@

Splint @

Scheibe ®

Abweiswinke| @

SpannschloBmutter M8 @

Gewindezapfen M10 @

Augenschraube M8 links ©®

Klemmplatte @

Gewindeplatte @

Sicherungsring @

Sechskantmutter M8 links @

Senkkopfschraube M8 ©

Seilanlenkung

617.675127

977.987508

965.987138

617.675131

617.675125

617.675164

617.675165

617.675166

617.675167

617.675169

964.970523

963.976349

A
Suer

Nutzfahrzeugtechnik

_ Stick / o

Stiick

Stick

Stick

Stiick

Stiick

Stick

Stiick

Stiick

Stiick

Stlick

Bestellungen von Ersatzteilen zum Getrénkeaufbau System Uberdach, senden Sie bitte an unsere Abteilung Alu-Technik,

Fax-Nr. 02196 - 946 - 100

Hiermit bestellen wir die oben gekennzeichneten Artikel zu lhren Geschaftsbedingungen. Bitte versenden Sie die Ware
per:

Datum: Firmensternpel:
(3 Nachtversandt

Name: (3 DPD / UPS

(Name des Bestellers bitte in Druckbuchstaben) 1 Post
‘ O mit Lkw-Tour
Unterschrift:

(3 Abholung

s 5

Technische Anderungen vorbehalten.
Bei Irrtimern und Druckfehlern keine Haftung.




Nutzfahrzeugtechnik

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stick

Stiick

Bordwande

Oberwand

Das Distanzstiick als
Verlangerung des An-
schlages wird  seit
Januar 2005 nur bei
einer Oberwandhohe
von 1400 mm einge-
setzt.

\

Die VerschluBtaschen
sind nur in einer
Ausfuhrung erhaltlich.

9

mm

Stiick

Stiick

Stiick

mm

3
&

Stiick

Stick

Stick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

lang

Unterwand

lang

617.675113

617.675142

617.675168

963.976342

617.675157

572.621233

617.675141

101.102957

572.6219232

617.675141

612.675176

617.675139

617.675140

101.102031

101.102664

617.673110

617.673111

101.102030

Bestellungen von Ersatzteilen zum Getrénkeaufbau System Uberdach, senden Sie bitte an

Fax-Nr. 02196 - 946 - 100

Anschlag komplett

Anschlag @

Distanzstiick @

Senkkopfschraube M6 x 60 ©

Verschluf3tasche

EinfaBBprofil

Polyamidleiste 2000 mm lang

Bordwandverschlu 788.3 @

EinfaBBprofil @

Polyamidleiste
2000 mm lang ©

Messinglager mit Rand @

Drehhaken links zum Bord-
wandverschlu3 @

Drehhaken rechts zum Bord-
wandverschlu3 @

Spannstift @6 x 22

Mittelwandverschiu3 @

Lagerung Mittelwandver-
schiu3 ©

Drehhaken zum Mittelwand-
verschiu3 @

Spannstift @6 x 26

unsere Abteilung Alu-Technik,

Hiermit bestellen wir die oben gekennzeichneten Artikel zu lhren Geschaftsbedingungen.

Datum:

Name:

(Name des Bestellers bitte in Druckbuchstaben)

Unterschrift:

6 .

Technische Anderungen vorbehalten.
Bei Irrtimern und Druckfehlern keine Haftung.

Firmenstempel:

Bitte versenden Sie die Ware
per:

(3 Nachtversandt
(3 DPD / UPS

(3 Post

(3 mit Lkw-Tour
(3 Abholung



Nutzfahrzeugtechnik

Der Einbaugriff wird

nur auf Kundenwunsch
Einbaugriff ab einer Unterwand-| 108.071390 Stiick

héhe von 1050 mm

eingebaut.

g
Scharnierbolzen @ 102.111530 Stick
Scharnierlager @ 102.111948 Stlick
Gewindeschiene © 500.111667 Stiick
Zylinderschraube M8 x 30 500.111673 Stlick
DIN 7984 mit Innensechskant
Federring A8 DIN 128 965.987332 Stiick
Zubehor
[

Der Abweiswinkel dient

der
Abweiswinkel g;ghtug“f“i‘;%? 11so1| 617.675131 Stiick

an der Oberwand

im Anschlag an den
L&ngsholm des Daches.

Der Einsatz der
Dichtungen 590.111701

Dichtung bzw. 5201;1‘22; kann 1 500.111701 Stiick mm lang
wahlweise erfolgen.

Bei Aufbauten ohpe
Mitte\wandversch\uB wird
die Dichtung 520.1 11701

Dichtung eingesetzt 520.111861 Stiick mm lang

Bei  Aufbauten mit
MittelwandverschiuB wird
die Dichtung 520.1 11861
eingesetzt.

Bestellungen von Ersatzteilen zum Getrénkeaufbau System Uberdach, senden Sie bitte an unsere Abteilung Alu-Technik,
Fax-Nr. 02196 - 946 - 100

Hiermit bestellen wir die oben gekennzeichneten Artikel zu lhren Geschaftsbedingungen. Bitte versenden Sie die Ware
per:

Datum: Firmenstermnpel:
(3 Nachtversandt

Name: (3 DPD / UPS

(Name des Bestellers bitte in Druckbuchstaben) 1 Post
‘ O mit Lkw-Tour
Unterschrift:

(3 Abholung

= 7

Technische Anderungen vorbehalten.
Bei Irrtimern und Druckfehlern keine Haftung.




YT

Nutzfahrzeugtechnik

—

e
1284‘88 \!

BA= Breite auien

£ oz
£
Variante
Uup 1.0
Uup 20
Up 3.0
UD 40
Up 5.0
Uup 6.0
Uup 70
Up 8.0
Up 9.0
UD 10.0

HL
1855
1905
1955
2005
2055
2105
2155
2905
9955
2305

Alle angegebenen Maf3e in mm
Untervarianten auf Anfrage

Lieferumfans:

Ausgabe 08 / 2005

Mechanik:

Dachbausatz:

Seitenwande:
Stirnwand:

Auftoauheck:

Ladung aufien

HA
2045
2095
2145
2195
92945
2995
9345
2395
2445
2495

HU

Heckportal

HP
1855
1905
1955
2005
2055
2105
2155
2905
9955
2305

Héhe auften

S

Hbéhe
Stirnwand Oberwand Unterwand Oberwand

1800
1850
1900
1950
2000
2050
2100
2150
2200
2250

HO
1250
1250
1250
1300
1300
1300
1350
1350
1400
1400

Verzinkte Rungenportale mit integrierter Seilfihrung.

Alle Stahlanbauteile in verzinkter Ausfiihrung.

2
:JO:
I 8
a8l |
2
HE
HE
Uberstand
HU geoffnet
800 30
850 30
900 30
900 30
950 30
1000 30
1000 80
1050 80
1050 150
1100 150

Untere Seiloefestigung mit Spannschlof3 zur einfachen Seilnachstellung.

Wartungsfreie Lagerung der Seilrollen und Schwenkhebel.

Bitte beachten Sie,
daB sich die Angabe
"Breite auBen”, auf

die Bordwande
bezieht.

Bei  einer Brejte
auBen von 9550
mm, Semessen (iber
die Bordwaénde,
betrdgt die Brejte
der Portale 9530
mm.

Auf Lange geschnittene Dachgurte als lose Profile mit entsprechender Anzahl

Dachspriesel.
Gefertigt aus 25 mm snap lock-Profilen; montagefertige Anlieferuns.
Gefertigt aus 25 mm Steckprofilen zur einfachen Montage.

Wahlweise lieferoar ist eine feste Rlickwand, eine horizontale Teilung analog zu den

mind. Pritschen-
hdhe beladen

1030
1080
1130
1130
1180
1230
1230
1280
1280
1330

Seitenwanden oder eine zweifliigelige Hecktiire System PWP® mit TiirverschiuB Typ Boxer.

Mittelrunge:Ab einer Durchladelange von 7400 mm i.L. ist eine Mittelrunge erforderlich.

Mit Erscheinen dieser Ausgabe verliert die bisherige Ausgabe ihre Glltigkeit.

Technische Anderungen vorbehalten.
Bei Irrtimern und Druckfehlern keine Haftung.

8




